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KAPSAM

İşbu çalışma, 19.12.2018 tarihli 30630 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 475 Sayılı Mal ve Hizmetlere 
Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair 

Cumhurbaşkanlığı Kararı kapsamında hazırlanmıştır.



1. Getirilen Düzenleme

• Söz konusu karar, 19 Aralık 2018 tarihinde 30630 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmış olup; e-dergi ve
gazete için daha önce %1 olan oran %18’e, e-kitap ve benzerleri için %8 olan oran %18’e yükseltilmiştir.
Anılan KDV oranları 01.01.2019 tarihi itibariyle uygulanmaya başlayacaktır.

2. Mevcut KDV Oranları

01.01.2019 tarihine kadar uygulanmaya devam edecek KDV oranları:
• Gazete ve dergiler ile e-gazete ve dergilerde KDV oranı %1,
• Kitap ve benzeri yayınlarda KDV oranı %8,
• Kur’an-ı Kerim, Tevrat, Zebur ve İncil kitaplarında KDV oranı %1,
• Müstehcen yayınlarda KDV oranı %18,
• Sesli kitaplarda KDV oranı %18,

şeklinde uygulanacaktır.



3. Mevcut Oran ve 01.01.2019 Tarihi İtibariyle Uygulanacak Oran Karşılaştırması

Ürünler Mevcut Oran 01.01.2019 Tarihi İtibariyle 
Uygulanacak Oran

E-Gazete ve E-Dergi %1 %18

E-Kitap %8 %18

Kitap %8 %8

Kutsal Kitaplar %1 %1

Müstehcen Yayınlar %18 %18



SAYGILARIMIZLA
Sitemizde(cumhurbilenymm.com.tr) paylaşılan vergi ve vergileme ile ilişkili çalışmalarda
şahsi görüş ve yorumlarımız yer almaktadır. Sitemizde yer alan bilgi veya verileri
kullanmanız sonucunda ortaya çıkabilecek her türlü risk tarafınıza aittir. Sitemiz ve yazarları,
söz konusu kullanımdan dolayı (ihmalkarlık kaynaklı olanlar da dahil olmak üzere) her türlü
özel, dolaylı veya arızi zararlardan ve cezai tazminattan dolayı sorumlu tutulamaz.


